Отчет о реализации индивидуального плана воспитательной работы наставника кадетского класса казачьей направленности Захаренко О.И. за 2023-2024 уч.года


В 2023-2024 учебном году в школе был введен курс внеурочной деятельности «Российское казачество: история, традиции, перспективы» на базе 6А класса. Курс направлен на развитие личности обучающихся, в том числе духовно-нравственное и патриотическое воспитание, укрепление психического здоровья и физическое воспитание. 
Программа курса рассчитана на 5-8 классы и реализуется через модули:
· «Казачество живет века». 
· «Душа казака Богом отмечена».
· «Фамилий память с гордостью храните».
· Честь казака – земля зовёт и отчий дом».
· «Век готовы в дружбе жить и Россией дорожить».
· Краеведение.
· Волонтерство. 

В каждом модуле изучается теоретический материал и подкрепляется практическими занятиями. Важную роль в реализации программы внеурочной деятельности «Российское казачество: история, традиции, перспективы» играет сотрудничество с казаками г. Мценска под руководством Марченко С.В., ДЮЦ, Сретинским С.В., администрацией города и школы, родителями обучающихся.
Первоначально было проведено родительское собрание с участием руководителя отдела образовании, администрации города Мценска, администрации школы, представителей РПЦ, казаков. Для деятельности казачьего класса родители закупили парадную форму. Классный руководитель оформил стенд, посвященный Д.Ф.Лавриненко, имя которого присвоено кадетскому классу. В октябре состоялась торжественная церемония открытия казачьего класса.
На занятиях внеурочной деятельности ребята изучили историю зарождения казачества в России, его вклад в охрану и защиту Родины. Познакомились с биографиями выдающихся  людей, бытом и культурными ценностями казаков, их обычаями и традициями. С этой целью класс казаков посетил музей казачьего быта в г. Мценске. Атаман Мценского казачьего хутора Марченко С.В. провел интереснейшую интерактивную экскурсию. Для формирования патриотизма и уважения к подвигу  народа в годы Великой Отечественной войны, ребята при поддержке  ДЮЦ посетили музей-диараму в г. Орле. Сотрудники музея-диарамы также подготовили интерактив для детей. Ребята примерили на себя форму времен войны, познакомились с военной историей, сфотографировались с макетом знамени Победы, различными видами оружия, получив при этом массу положительных эмоций, проявили чувство благодарности к  великому подвигу народа в борьбе с фашизмом.
Неоднократно проводили практические занятия с кадетами казачьего класса воспитанники клуба «Росомаха». Гусак Владислав, выпускник школы, показывал ребятам основы владения оружием. Андриянов И. поделился навыками владения тактической медицины. Он рассказал о важности оказания первой медицинской помощи, что очень актуально при проведении СВО. Еще одно занятие провели  при содействии Марченко С.В. по ориентированию на местности. Ребята узнали, как можно не потеряться в лесу не имея компаса.
Педагог ДЮЦ Худокормова О.В. организовала встречу ребят с Щербатым, который показал очень интересную выставку оружия, военной формы времен ВО войны. Очень увлекательной оказалась поездка в старинный русский город Болхов. Ольга Васильевна организовала поездку в краеведческий музей и храмы Болхова для кадетов казачьего класса как наш социальный партнер.
Деятельность класса по реализации программы внеурочной деятельности невозможна без участия родителей. Они очень активно откликаются на сотрудничество. Вместе с казаками, членами клуба «Росомаха», и родителями был организован совместный маршбросок в Курдюмовский лес. Ребята вместе с воспитанниками клуба, родителями стреляли по мишеням, варили кашу на костре, пили горячий чай. Такие мероприятия, безусловно, очень полезны и планируются в дальнейшем.     
Как результат проделанной работы, можно считать победу казачьего класса в школьном смотре строя и песни, посвященного Дню защитника Отечества. Где проявили дисциплинированность, сплоченность и уважение к патриотическим традициям школы.
В рамках смотра школьных музеев в прошедшем году, казачата провели интерактивную экскурсию «Помните о корнях своих». Они рассказали о древней истории нашего города, устройстве избы, домашней утвари, продемонстрировали умение пользоваться ухватом, рубелью, рассказали о старинных мценских промыслах. 
Внутри класса мы провели конкурс рисунков на тему казачества. Ребята в своих рисунках очень тонко показали неразрывную роль воинского служения казаков, их самобытной культуры и православной веры. 
Коновалова Н.В., сотрудник краеведческого музея, организовала познавательное мероприятие по изучению старинного мценского промысла - кружевоплетения. Мероприятие было также интерактивным. Дети прочувствовали сложность и кропотливость этого труда и прикоснулись к страницам истории культуры и быта наших предков.
Таким образом, в 2024-2025 году внеурочная деятельность «Российское казачество: история, традиции, перспективы» будет продолжаться вместе с нашими социальными партнерами. Планируется привлекать ребят к проектно-исследовательской деятельности по изучению традиций и славного боевого пути российского казачества.

