Численность обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджета субъекта РФ, местных бюджетов и по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц:
Общий контингент обучающихся (2024-2025 учебный год) - 519 обучающихся. 22 класса – комплекта.
 Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Мценска "Средняя общеобразовательная школа №4" реализует: 
 основную общеобразовательную программу начального общего образования  1 – 4 классы – 194 обучающихся (9 классов)
  основную  общеобразовательную  программу основного общего образования  5 – 9 классы – 284 обучающихся (11 классов) 
 основную общеобразовательную программу среднего общего образования 10 – 11 классы – 41 обучающийся (2 класса, из них в 11 классе – технологический профиль, естественно-научный профиль, гуманитарный профиль с углубленным изучением истории и обществознания, в 10 - естественно-научный профиль, гуманитарный профиль с углубленным изучением литературы и обществознания, социально –экономический профиль). 
· адаптированную основную образовательную программу обучения детей с умственной отсталостью (Вариант 1): 1»Б» класс – 1 человек (обучение на дому);  7«А» класс – 1 человек (обучение на дому);  7 «Г» класс – 1 человек (обучение на дому)
· адаптированную основную образовательную программу обучения детей с умственной отсталостью (Вариант 2) (с разработкой СИПР): 2 «Б» класс-1 человек (обучение на дому); 7 «Г» класс – 4 человека (обучение на дому)
· адаптированную основную образовательную программу обучения детей с расстройством аутистического спектра (Вариант 1): 1 «Б» класс- 1 человек
· адаптированную основную образовательную программу начального общего образования ЗПР: 3 «В» - 1 человек (обучение на дому),
· адаптированную основную образовательную программу основного общего образования ЗПР: 5 «А» - 1 человек, 5 «Б» - 2 человека, 6 «А» - 1 человек, 7 «А» - 1 человек (на дому), 7 «В» - 1 человек, 9 «А» - 1 человек, 9 «Б»- 1 человек.
·       дополнительные общеразвивающие программы следующих направленностей: 
- художественно-эстетической; 
- физкультурно-спортивной; 
- военно - патриотической; 
- туристско - краеведческой.
